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WIFI

TAILLE：140*105*25mm

Audi MMl 3G Audi MMl 3G+

Boîtier Carplay/Android auto sans fil 

Câble 
USB/Micro

Prise principale 
et connecteur Can (clim)

Câble écran LVDS Antenne WIFI

1. Contenu du kit 

Adhésif &
Clés de 

démontage



Note：You can operate by watching the installation video through the detailed page of the product also. 

2. Schéma d'installation
Notre vidéo d'installation est disponible sur notre châine Youtube 
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Appui long pour utiliser l'assistant vocal 

Ajuster le volume

Chanson précédente

Chanson suivante

Tournez la molette pour déplacer le curseur.

Appui court sur la molette pour séléctionner

Appui long sur le bouton "Back" ou 

"retour" pour changer de système
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AUDI MMI 3G et 3G + 

Modèle du véhicule

si 
vous
n'avez 

 

pas la 
touche
"INFO"

Taille et résolution de l'écran d'origine

Après un réglage DIP, veuillez débrancher puis 
rebrancher la prise principale du boîtier avant de tester 
à nouveau

Sur Android Auto, pour accéder à la barre inférieure (7), appuyez sur la touche 
directionnelle vers le bas (8).
Pour revenir à la partie supérieure de l’écran, appuyez sur la touche 
directionnelle vers le haut (9).

Si vous 
avez la 
touche 
"INFO"



3. Récupération du son et du micro d'origine

 

Pour obtenir le son, vous devez basculer sur la source AUX dans l’interface d’origine.
Allez dans le menu "MEDIA" et sélectionnez « AUX »

Pour utiliser le microphone d’origine du véhicule, allez dans les paramètres audio, 
sélectionnez « Original MIC / Micro d’origine du véhicule » et activez l’option (ON).



4. Connexion du smartphone au boîtier 

 La première étape pour se connecter à Apple CarPlay et Android auto sans fil consiste 
à connecter votre smartphone au Bluetooth du boîtier.

 

Pour Carplay: 



4.1 Connexion à Carplay



4.2 Connexion à Android auto

Méthode pour se connecter à Android auto: 



5. Présentation des applications



5.1 Fonction Mirroring



5.2 Fonction Airplay

 • Assurez‑vous que la fonctionnalité AirPlay est bien activée sur votre iPhone.
 • Lorsque vous branchez le téléphone, veillez à utiliser un câble Lightning certifié et non un simple câble USB de charge, car celui‑ci ne permet 
pas la transmission de données nécessaires au mirroring.

Etape 1 : Séléctionnez "Airplay"

 

Etape 2: Allumez votre téléphone, accédez aux paramètres Wi-Fi (WLAN), puis 
sélectionnez « CAR-WIFI-XXX » dans la liste des réseaux disponibles. Saisissez le 

mot de passe 66668888 pour vous connecter.

Une fois la connexion Wi-Fi établie avec succès, revenez à l'écran 
d'accueil de l'Iphone, ouvrez le menu des raccourcis, sélectionnez 

« Duplication d’écran/Screen Mirroring » et activez-la.

Une fois la fonction « Duplication 
d’écran/Screen Mirroring » activée sur votre téléphone, 

sélectionnez « AirPlay » pour établir la connexion et finaliser 
la duplication d’écran sans fil.



5.3 Paramètres du boîtier et lecteur USB



5.4 Autres Paramètres



6. Mise à jour système

Attention : ne coupez pas le moteur pendant la mise à jour du boîtier, sous peine 
d’interrompre le processus et de provoquer une erreur système. 




